

2010-12-19 Минск: Спецназ очистил площадь Независимости от погромщиков, пытавшихся захватить Дом правительства.

ИНТЕРФАКС-ЗАПАД

**Бойцы спецназа и внутренних войск очистили площадь от демонстрантов и погромщиков, пытавшихся захватить здание Дома Правительства и провозгласить создание т.н. правительства национального спасения, сообщает «Интерфакс».**

Бойцы спецназа и внутренних войск заполнили площадь и вытеснили демонстрантов на прилегающие территории. Часть манифестантов были погружены в автозаки.

Во избежание задержания участники акции выбегают на проезжую часть и просят проезжающих водителей их подобрать.

По оценкам МВД, в акции у Дома правительства приняло участие три тысячи человек. Организаторы называют цифру в несколько раз большую.

Демонстранты разгромили центральный вход в Дом правительства. Разбили двери и окна. Пострадали несколько журналистов.

Участники акции заявили о формировании правительства национального спасения и потребовали к переговорам премьер-министра и членов правительства, в частности силовиков.

Ранее в стычках со спецназом пострадал кандидат в президенты Владимир Некляев, который получил черепно-мозговую травму средней степени тяжести. В МВД

Белоруссии утверждают, что столкновение с милицией было спровоцировано участниками незаконной акции. Действия сотрудников милиции были вызваны тем, что "по оперативной информации, в транспортных средствах могли находиться взрывные устройства".

⋮